

কৃষিকর্মীদের অধিকার এবং নিয়োগকর্তার দায়িত্বের আপডেটসমূহ

WE ARE YOUR DOL



NYS-এর মূলতম মজুরি

স্থান	1/1/24	1/1/25	1/1/26
নিউইয়র্ক সিটি	\$16.00	\$16.50	\$17.00
লং আইল্যান্ড এবং ওয়েস্টচেস্টার	\$16.00	\$16.50	\$17.00
নিউইয়র্ক রাজ্যের অবশিষ্টাংশ	\$15.00	\$15.50	\$16.00

1 জানুয়ারি, 2024 থেকে কার্যকর:

মজুরি এবং ওভারটাইম

বিদেশী ভিসা কর্মী সহ সকল কৃষিকর্মীকে এখন এক ক্যালেন্ডার সপ্তাহে 56-ঘন্টার বেশি কাজ করার জন্য নিয়মিত মজুরির দেড় গুণ দিতে হবে। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে NYS-এর শ্রম বিভাগের সাথে যোগাযোগ করুন **877-466-9757** অথবা dol.ny.gov/ দেখুন।

1 জানুয়ারি, 2020 থেকে কার্যকর:

বিশ্রামের দিন

নিয়োগকর্তাদের অবশ্যই প্রতি ক্যালেন্ডার সপ্তাহে অন্তত একদিন (টানা 24 ঘন্টা) বিশ্রামের সময় দিতে হবে। নিয়োগকর্তাকে অবশ্যই কর্মীকে তাদের বিশ্রামের দিন পূর্বে নির্ধারণ করে জানাতে হবে এবং সম্ভব হলে, সেই দিনটি যেন ধর্মীয় উপাসনার ঐতিহ্যবাহী দিনে মিলে যায় তা নিশ্চিত করতে হবে। কৃষিকর্মীদের বিশ্রামের দিনে স্বেচ্ছায় কাজ করার অনুমতি দেওয়া হয়, তবে নিয়োগকর্তাকে তাদের ওভারটাইম হারে মজুরি প্রদান করতে হবে। নিয়োগকর্তাদের অবশ্যই কাজ করা ঘন্টা এবং দিনগুলির একটি সাপ্তাহিক রেকর্ড রাখতে হবে। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে NYS-এর শ্রম বিভাগের সাথে **877-466-9757** নম্বরে বা www.labor.ny.gov/FarmLabor -এ যোগাযোগ করুন।

বেকারত্ব বীমা

কৃষি নিয়োগকর্তা এবং কৃষি দলের নেতাদের নির্দিষ্ট শর্তে তাদের কর্মীদের জন্য বেকারত্ব বীমা কভারেজ প্রদান করতে হবে। H-2A বিদেশি অতিথি শ্রমিকরা বেকারত্ব বীমা কভারেজের বাইরে রয়েছেন। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে বেকারত্ব বীমা নিয়োগকর্তার হটলাইনে NYS-এর শ্রম বিভাগের সাথে যোগাযোগ করুন **888-899-8810**।

কর্মীদের ক্ষতিপূরণ

কৃষি নিয়োগকর্তা, মালিক এবং পরিচালকদের তাদের কর্মীদের জন্য বার্ষিক মজুরির পরিমাণ নির্বিশেষে কর্মীদের ক্ষতিপূরণ বীমা প্রদান করতে হবে। এছাড়াও, সকল নিয়োগকর্তাকে ইংরেজি এবং স্প্যানিশ উভয় ভাষায় বাধ্যতামূলক কর্মীদের ক্ষতিপূরণ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তির পোস্টার প্রদর্শন করতে হবে। অতিরিক্তভাবে, কৃষি শ্রম ঠিকাদার, তদারককারী এবং তত্ত্বাবধায়করা যদি কোনো আঘাতের বিষয়ে নোটিশ পান, তবে তাদের অবশ্যই সেই কৃষি খামারের নিয়োগকর্তা, মালিক বা পরিচালকদের তা অবহিত করতে হবে যেখানে আঘাতটি ঘটেছে। পাশাপাশি, নিয়োগকর্তারা এমন কৃষি কর্মীদের বিরুদ্ধে বৈষম্য করতে পারবেন না যারা কর্মীদের ক্ষতিপূরণ দাবি করার জন্য ফর্ম চায়। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে এখানে কর্মীদের ক্ষতিপূরণ বোর্ডের সাথে যোগাযোগ করুন **877-632-4996** বা wcb.ny.gov।*

প্রতিবন্ধী বীমা এবং অর্থপ্রদত্ত পারিবারিক ছুটি

কৃষি নিয়োগকর্তা, মালিক এবং পরিচালকদের যোগ্য কৃষি কর্মীদের জন্য নিউইয়র্কের প্রতিবন্ধী সুবিধা (DB) এবং অর্থপ্রদত্ত পারিবারিক ছুটি (PFL) বীমা কভারেজ প্রদান করতে হবে। PFL কর্মী যোগ্যতা এবং অস্ট-আউট মওকুফ সম্পর্কিত তথ্যের জন্য [PaidFamilyLeave.ny.gov](https://www.paidfamilyleave.ny.gov) দেখুন, যা যোগ্য কর্মীদের জন্য নিয়োগকর্তাদের প্রদান করতে হয়। DB বা PFL দাবি ফর্মের জন্য অনুরোধকারী কর্মীদের প্রতি বৈষম্য করা থেকে সকল নিয়োগকর্তাকে নিষিদ্ধ করা হয়েছে। আরো তথ্যের জন্য, কল করুন **844-337-6303**.*

*কর্মীদের ক্ষতিপূরণ, প্রতিবন্ধী সংক্রান্ত সুযোগ-সুবিধা এবং অর্থপ্রদত্ত পারিবারিক ছুটির সাথে সম্পর্কিত আরো তথ্য এবং নিয়োগকর্তাদের জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান জানতে www.wcb.ny.gov/farmtoolkit -এ কর্মীদের ক্ষতিপূরণ বোর্ডের কৃষি নিয়োগকর্তার টুলকিট দেখুন।

সংগঠিত হওয়ার অধিকার

কৃষিকর্মীদের সংগঠন গঠনের অধিকার আছে, যার মধ্যে শ্রমিক সংগঠনে যোগদান, সাহায্য করা বা তাদের পছন্দমতো প্রতিনিধির মাধ্যমে সম্মিলিতভাবে দর-কষাকষি করার অধিকার অন্তর্ভুক্ত। এতে অন্তর্ভুক্ত রয়েছে সম্মিলিত কার্যক্রমে অংশগ্রহণের অধিকার (যে কোনো কার্যকলাপ, আলোচনা বা মিটিং যা কাজের শর্তাবলী উন্নত করা বা কর্মীদের স্বার্থ রক্ষার জন্য পরিচালিত হয়), যা সম্মিলিত দর-কষাকষি বা অন্যান্য পারস্পরিক সাহায্য বা সুরক্ষার জন্য হয়, যেখানে নিয়োগকর্তাদের হস্তক্ষেপ, বাধা বা জোরজবরদস্তি নিষিদ্ধ। তবে কৃষিকর্মীদের ধর্মঘট করার অধিকার নেই। কৃষিকর্মীরা শ্রমের শর্তাবলী এবং সংগঠন সম্পর্কে একে অপরের সাথে আলোচনা করলে চাকরি থেকে বরখাস্তসহ প্রতিশোধমূলক ব্যবস্থা থেকে সুরক্ষিত থাকে। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে 518-457-6410 নম্বরে পাবলিক এমপ্লয়মেন্ট রিলেশন বোর্ডের সাথে যোগাযোগ করুন বা perb.ny.gov দেখুন।

1 জানুয়ারি, 2021 থেকে কার্যকর:

অভিবাসী কৃষিকর্মীদের হাউজিং পারমিট

নিয়োগকর্তাদের NYS-এর স্বাস্থ্য বিভাগ (অথবা স্থানীয় কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগ) -এর সাথে যোগাযোগ করে একটি ফার্ম বা প্রক্রিয়াজাতকরণ শ্রম শিবির পরিচালনার অনুমতি গ্রহণ করতে হবে, যা এক বা একাধিক অভিবাসী শ্রমিক দ্বারা অধিকৃত হবে। অনুমতি পাওয়ার প্রক্রিয়া সম্পর্কে তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে NYS-এর স্বাস্থ্য বিভাগের সাথে **518-402-7600** নম্বরে যোগাযোগ করুন। আপনার কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগ খুঁজে পেতে দেখুন: www.health.ny.gov/contact/contact_information/